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ПРОТОКОЛ 
Собрания граждан городского поселения поселок Старая Торопа Западнодвинского района Тверской области
12.10.2018 года                                             пгт.  Старая Торопа, ул. Кирова, д. 16
Председатель Собрания: Кудряшова Т.Р.

Секретарь Собрания: Лукина Е.М.

На Собрании присутствовало – 35 человек.
Повестка дня:
          1. Противодействие терроризму, экстремизму среди молодежи на территории городского поселения поселок Старая Торопа Западнодвинского района Тверской области
       1. СЛУШАЛИ:  И.о. главы администрации городского поселения поселок Старая Торопа, Лузгинову М.Е, которая ознакомила присутствовавших с понятиями «экстремизм», «терроризм»:

        Экстремизм, терроризм 

· Экстреми́зм (от лат. extremus — крайний, чрезмерный) — приверженность крайним взглядам, методам действий. Экстремизму подвержены как отдельные люди, так и организации, преимущественно политические. Среди политических экстремистских действий можно отметить провокацию беспорядков, террористические акции, ведение партизанской войны.

       Наиболее радикально настроенные экстремисты часто отрицают в принципе какие-либо компромиссы, переговоры, соглашения. Росту экстремизма обычно способствуют социально-экономические кризисы, резкое падение жизненного уровня основной массы населения, тоталитарные политические режимы с подавлением властями оппозиции, преследованием инакомыслия, внешней интервенцией. 

Терроризм — политика, основанная на систематическом применении террора. Несмотря на юридическую силу термина «терроризм», его определение вплоть до настоящего времени остается неоднозначным. Проблема в том, как ограничить определение терроризма, чтобы под него не подпадали деяния легитимных борцов за свободу. Синонимами слова «террор» (лат. terror — страх, ужас) являются слова «насилие», «запугивание», «устрашение». 

Что такое терроризм? Терроризм - это метод, посредством которого организованная группа или партия стремится достичь провозглашенных ею целей преимущественно через систематическое использование насилия. 

И.о. главы администрации были предоставлены в наглядной форме памятки по действиям людей, оказавшихся в различных чрезвычайных ситуациях: 
- если вы оказались заложником;

- по каким признакам определить взрывоопасный предмет или нет, 
- что делать, если вы обнаружили подозрительный предмет;

- как вести себя, если вы получили сообщение об эвакуации;

- как вести себя в толпе.

Выступили: - Фунтова Н.В. –  с информацией о проводимой работе   в учреждениях культуры и  спорта с детьми. Мы проводим с ними беседы на данные темы. Всегда следим за порядком, чтобы не было посторонних незнакомых людей.  По телевидению все видели, как страшно быть заложником. Мы желаем всем не попадать никогда в такую ситуацию. Призываем быть бдительными и не идти ни на какие соглашения с незнакомыми гражданами.
- Шаварова И.Н.- заместитель директора Староторопской средней школы – с информацией о проводимой работе по профилактике терроризма и экстремизма в школе. Попросила больше проводить бесед с детьми дома на тему терроризма, чтобы не доверялись чужим людям. Мы живем в небольшом поселке, где все знают друг друга и поэтому немного расслаблены по отношению к «Человеку». Привыкли доверять, а в наше время не всегда нужно быть такими доверчивыми.

- Мармылева В.П., Кокошко Г.Г.- мы поддерживаем вступление предыдущих граждан и также просим всех присутствующих самих соблюдать правила  предупреждения терроризма и экстремизма, но и разговаривать на эту тему с детьми, внуками, соседями.
 - Лузгинова М.Е.-  и.о. главы администрации поселения - в целях пресечения роста экстремистской деятельности представляется целесообразным усилить профилактическую работу среди несовершеннолетних путем проведения мер воспитательно-профилактического характера уже со школьной скамьи.

       Рекомендуем проводить: преподавателям среди учеников  школы, сотрудников в организациях, родителям своим детям профилактическую работу по предупреждению проявлений экстремизма, ведь только общие усилия, направленные на опережение, предупреждение проявлениям экстремизма, дадут положительные  результаты. Учитывая, что молодежь – категория населения, не только нуждающаяся в помощи, но и способная оказать ее, нужно развивать волонтерские движения, способствующие интеллектуальному, культурному и физическому развитию молодежи. Участие самих молодежных организаций в борьбе с проявлениями экстремизма является важным показателем нетерпимости данного явления в обществе.

         Должно стать главным в профилактике экстремизма, путем просвещения населения, особенно молодежи, школьников, - это привитие им знаний о традициях и культуре других народностей, проведение соответствующих уроков толерантности в учебном заведении.

         Только общие  усилия создания атмосферы национального согласия, терпимости и взаимопонимания, станут мощным заслоном развития экстремизма в обществе, в том числе и среди молодежи.

РЕШИЛИ:

1. Информацию  администрации городского поселения поселок Старая Торопа  по проведенной профилактической работе по предупреждению случаев  проявления терроризма и экстремизма  принять к сведению.
Председатель Собрания:

Секретарь Собрания
ИНФОРМАЦИЯ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ МКУ «КУЛЬТУРНО-СПОРТИВНЫЙ ЦЕНТР ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПОСЕЛОК СТАРАЯ ТОРОПА ЗАПАДНОДВИНСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ» ЗА 4 КВАРТАЛ 2018 ГОДА

1. Работа с документами
- приказом от 30.10.2018 года № 45 назначены ответственные лица за проведение мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма, обеспечению безопасности в структурных подразделениях МКУ «КСЦ»:

Библиотека – Криницынв С.И. (библиотекарь);

Спортзал – Грибачёва Н.В. (инструктор по спорту);

Дом культуры – Сергеева С.В. (культорганизатор)

       Данным приказом утверждены функциональные обязанности лица, ответственного за антитеррористическую безопасность и план работы учреждения по противодействию терроризму и экстремизму.

       Приказ от 30.10.2018 года № 46 «Об организации внутриобъектового режима работы в зданиях и на территории МКУ «КСЦ поселка Старая Торопа» устанавливает проведение проверок на предмет безопасности территории вокруг зданий и самих зданий (библиотеки, ДК, спортзала) с обращения  особого внимания   безопасности мест проведения общих мероприятий (актовых, спортивных залов).  

          Разработан и утвержден план работы по профилактике терроризма и экстремизма»   на        2019 год.

2. Профилактическая работа
     С сотрудниками учреждения проведены занятия на проверку действий при обнаружении подозрительного предмета.
     Приобретены плакаты антитеррористической направленности и с телефонами экстренных служб для размещения в библиотеке, ДК, спортзале.

     Оформляется информационный стенд по антитеррористической работе в МКУ.

     Подготовлена выставка по теме: «Мы разные, но мы вместе»
Директор МКУ

«КСЦ поселка Старая  Торопа»
Н.В.Фунтова                                                 
ИНФОРМАЦИЯ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ МБОУ «Староторопская СОШ»  ПО ПРОФИЛАКТИКЕ ТЕРРОРИЗМА И ЭКСТРЕМИЗМА ЗА 4 КВАРТАЛ 2018 ГОДА

1. Проведена учебная тренировка по эвакуации учащихся при террористической угрозе совместно с сотрудниками МЧС.
2. Оформление и размещение информационного стенда «Нет терроризму!», «Нет экстремизму!»

3. Заместителем директора МБОУ «Староторопская СОШ» совместно с главой администрации проводится индивидуальная работа с детьми, склонными к агрессии, и их родителмия (а именно – работа с учащимися 8 класса, Ковалевым Денисом, Василевским Иваном).
4. Проведены классные часы по развитию культуры межнациональных отношений.
5.  09.11.2018 года в МБОУ «Староторопская СОШ» состоялось торжественное мероприятие, приуроченное к Дню народного единства, - вручение паспортов гражданам РФ, достигшим 14-летия. Мероприятие проведено с участием администрации поселения и начальником отдела по вопросам миграции МО МВД России «Западнодвинский», майором полиции Тихомировой С.Г.
     6. Также сделан упор на проведение профилактических бесед родителей со своими детьми по предупреждению ложных телефонных звонков. Следует напомнить подросткам – «телефонным террористам»: «Прежде, чем так шутить – подумайте!». Ведь ответственность за подобные деяния предусмотрена жесткая, а судимость и прочие негативные биографические «отметки», репутацию не украшают, а жизнь портят основательно. Данным вопросам, объяснено им, что в настоящее время первостепенное значение имеет профилактическая работа с молодежью по пресечению распространения экстремистских идей. Меры по профилактике должны быть направлены на предупреждение возможности насаждения своей идеологии организациями и группировками экстремистской направленности среди молодежи, в том числе в образовательных учреждениях.
