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ПРОТОКОЛ 
Собрания граждан городского поселения поселок Старая Торопа Западнодвинского района Тверской области
29.03.2019 года                                             пгт.  Старая Торопа, ул. Кирова, д. 16
Председатель Собрания: Кудряшова Т.Р.

Секретарь Собрания: Лукина Е.М.

На Собрании присутствовало – 24 человека.
Повестка дня:
          1. Действия человека при угрозе террористического акта
1. СЛУШАЛИ:  Главу администрации городского поселения поселок Старая Торопа, Грибалёву О.Л., которая ознакомила присутствовавших с действиями, которые необходимо совершать при угрозе террористического акта:
Конечно, всем нам кажется, что террористы – это где-то по телевизору, что в нашем тихом, спокойном поселке никогда ничего подобного не случится. Но, тем не менее, каждому из нас следует знать, что нужно делать при угрозе террористического акта, так как мы все путешествуем, посещаем различные города по необходимости, молодёжь уезжает учиться. 

В последнее время часто отмечаются случаи обнаружения гражданами подозрительных предметов, которые могут оказаться взрывными устройствами. 

Подобные предметы обнаруживают в транспорте, на лестничных площадках, около дверей квартир, в учреждениях и общественных местах. Если обнаруженный предмет не должен, по Вашему мнению, находиться в этом месте, не оставляйте этот факт без внимания. Всегда контролируйте ситуацию вокруг себя, особенно когда находитесь на объектах транспорта, культурно-развлекательных, спортивных и торговых центрах.  

При обнаружении забытых вещей, не трогая их, сообщите об этом водителю, сотрудникам объекта, службы безопасности, в милицию. Не пытайтесь заглянуть внутрь подозрительного пакета, коробки, иного предмета. Не подбирайте бесхозных вещей, как бы привлекательно они не выглядели. В них могут быть закамуфлированы взрывные устройства (в банках из-под пива, сотовых телефонах и т.п.). Не пинайте на улице предметы, лежащие на земле.

Не предпринимайте самостоятельно никаких действий с находками или подозрительными предметами, которые могут оказаться взрывными устройствами - это может привести к их взрыву, многочисленным жертвам и разрушениям.

Если Вы обнаружили забытую или бесхозную вещь в общественном транспорте, опросите людей, находящихся рядом. Постарайтесь установить, чья она и кто ее мог оставить. Если хозяин не установлен, немедленно сообщите о находке водителю (машинисту).

Если Вы обнаружили неизвестный предмет в подъезде своего дома, опросите соседей, возможно, он принадлежит им. Если владелец не установлен - немедленно сообщите о находке в милицию.

Если Вы обнаружили неизвестный предмет в учреждении, немедленно сообщите о находке администрации или охране.

Во всех перечисленных случаях:

· не трогайте, не передвигайте, не вскрывайте обнаруженный предмет;

· зафиксируйте время обнаружения предмета;

· постарайтесь сделать все возможное, чтобы люди отошли как можно дальше от находки;

· обязательно дождитесь прибытия следственно-оперативной группы (помните, что Вы являетесь очень важным очевидцем).

  

Если Вам стало известно о готовящемся или совершенном преступлении, немедленно сообщите об этом в правоохранительные органы.
Выступили: - Фунтова Н.В. –  это важная информация, особенно для молодёжи и подростков. Она  размещена на информационных стендах в библиотеке и спортзале. Сотрудники МКУ «КСЦ поселка Старая Торопа» также  призывают молодёжь обращать внимание на подозрительные предметы, но не пинать их из любопытства, а обратиться по телефону в соответствующие органы.
- Лукина Е.М. : Я как прежде всего мама обращаюсь к родителям, чтобы дома также детям объяснялось с малых лет, что внешний вид предмета может скрывать его настоящее назначение. В качестве камуфляжа для взрывных устройств используются самые обычные бытовые предметы: сумки, пакеты, коробки, игрушки и т.п. Родители! Вы отвечаете за жизнь и здоровье ваших детей. Разъясните детям, что любой предмет, найденный на улице или в подъезде, может представлять опасность.

- Кудряшова Т.Р., Лузгинова М.Е.- мы поддерживаем вступление предыдущих граждан и также просим всех присутствующих самих соблюдать правила  предупреждения терроризма и экстремизма, но и разговаривать на эту тему с детьми, внуками, соседями.
 - Грибалёва О.Л.- глава администрации поселения – еще раз хочется напомнить, что самое важное в борьбе с терроризмом и экстремизмом – это профилактическая работа. Особенно внимание – молодежь и подростки, наиболее уязвимая часть нашего общества.

       Рекомендуем проводить: учителям среди учеников  школы, родителям своим детям профилактическую работу по предупреждению проявлений экстремизма и терроризма. Рассказывать, как вести себя при угрозе террористического акта.

 Предупрежден- значит вооружен!

РЕШИЛИ:

1. Информацию  администрации городского поселения поселок Старая Торопа  по действиям при угрозе террористического акта принять к сведению.
Председатель Собрания:

Секретарь Собрания
Правила безопасности при угрозе террористического акта

При угрозе теракта
Всегда контролируйте ситуацию вокруг себя, особенно, когда находитесь на объектах транспорта, культурно-развлекательных, спортивных и торговых центрах.

При обнаружении забытых вещей, не трогая их, сообщите об этом водителю, сотрудникам объекта, службы безопасности, органов полиции. Не пытайтесь заглянуть внутрь подозрительного пакета, коробки, иного предмета.

Не подбирайте бесхозных вещей, как бы привлекательно они не выглядели. В них могут быть закамуфлированы взрывные устройства (в банках из-под пива, сотовых телефонах и т.п.). Не пинайте на улице предметы, лежащие на земле.

Если вдруг началась активизация сил безопасности и правоохранительных органов, не проявляйте любопытства, идите в другую сторону, но не бегом, чтобы Вас не приняли за противника.

При взрыве или начале стрельбы немедленно падайте на землю, лучше под прикрытие (бордюр, торговую палатку, машину и т.п.). Для большей безопасности накройте голову руками.

Случайно узнав о готовящемся теракте, немедленно сообщите об этом в правоохранительные органы.

Если вам стало известно о готовящемся или совершенном преступлении, немедленно сообщите об этом в органы ФСБ или МВД.

Подозрительный предмет
В последнее время часто отмечаются случаи обнаружения гражданами подозрительных предметов, которые могут оказаться взрывными устройствами. Подобные предметы обнаруживают в транспорте, на лестничных площадках, около дверей квартир, в учреждениях и общественных местах. Как вести себя при их обнаружении? Какие действия предпринять?

- если обнаруженный предмет не должен, по вашему мнению, находиться в этом месте, не оставляйте этот факт без внимания.

- если вы обнаружили забытую или бесхозную вещь в общественном транспорте, опросите людей, находящихся рядом. Постарайтесь установить, чья она и кто ее мог оставить. Если хозяин не установлен, немедленно сообщите о находке водителю (машинисту).

- если вы обнаружили неизвестный предмет в подъезде своего дома, опросите соседей, возможно, он принадлежит им. Если владелец не установлен – немедленно сообщите о находке в ваше отделение полиции.

- если вы обнаружили неизвестный предмет в учреждении, немедленно сообщите о находке администрации или охране.

Во всех перечисленных случаях:
- не трогайте, не передвигайте, не вскрывайте обнаруженный предмет;

- зафиксируйте время обнаружения предмета;

- постарайтесь сделать все возможное, чтобы люди отошли как можно дальше от находки;

- обязательно дождитесь прибытия оперативно-следственной группы (помните, что вы являетесь очень важным очевидцем).

Помните: внешний вид предмета может скрывать его настоящее назначение. В качестве камуфляжа для взрывных устройств используются самые обычные бытовые предметы: сумки, пакеты, коробки, игрушки и т.п.

Рекомендации по правилам поведения при захвате и удержании заложников
• Беспрекословно выполнять требования террористов, если они не несут угрозы вашей жизни и здоровью.

• Постарайтесь отвлечься от неприятных мыслей.

• Осмотрите место, где вы находитесь, отметьте пути отступления укрытия.

• Старайтесь не выделяться в группе заложников.

• Если вам необходимо встать, перейти на другое место, спрашивайте разрешения.

• Старайтесь занять себя: читать, писать и т.д.

• Не употребляйте алкоголь.

• Отдайте личные вещи, которые требуют террористы.

• Если вы попали в число освобожденных, сообщите представителям спецслужб следующую информацию: число захватчиков, их место расположения, вооружения, число пассажиров, моральное и физическое состояние террористов, особенности их поведения, другую информацию.

• При стрельбе ложитесь на пол или укройтесь, но никуда не бегите.

• При силовом методе освобождения заложников, четко выполняйте все распоряжения представителей спецслужб.

Эвакуация
Сообщение об эвакуации может поступить не только в случае обнаружения взрывного устройства и ликвидации последствий совершенного террористического акта, но и при пожаре, стихийном бедствии и т.п.

Получив сообщение от представителей властей или правоохранительных органов о начале эвакуации, соблюдайте спокойствие и четко выполняйте их команды.

Если вы находитесь в квартире, выполните следующие действия:

- возьмите личные документы, деньги и ценности;

- отключите электричество, воду и газ;

- окажите помощь в эвакуации пожилых и тяжелобольных людей;

- обязательно закройте входную дверь на замок – это защитит квартиру от возможного проникновения мародеров.

Не допускайте паники, истерик и спешки. Помещение покидайте организованно.

Возвращайтесь в покинутое помещение только после разрешения ответственных лиц.

Помните, что от согласованности и четкости ваших действий будет зависеть жизнь и здоровье многих людей.

Набор для выживания
В каждой семье необходимо иметь готовый и упакованный набор предметов первой необходимости. Он может существенно помочь выживанию в случае экстренной эвакуации или обеспечить выживание семьи, если бедствие застигло их в доме. Наверняка он никогда не понадобится вашей семье, но лучше быть готовым к любым неожиданностям. Для упаковки вещей воспользуйтесь застегивающимися на «молнии» сумками, лучше всего, водонепроницаемыми. Комплект должен быть максимально компактным, чтобы его легко можно было захватить с собой.

Примерный набор вещей, которые могут обеспечить выживание по меньшей мере в течение 72 часов:

- Средства личной защиты: противогазы с дополнительными фильтрами, детские противогазы, кислородная маска, респираторы;

- Аптечка, в которой должны быть: анальгин, ацетилсалициловая кислота, гипотермический (охлаждающий) пакет, сульфацил натрия, жгут кровоостанавливающий, бинт стерильный, бинт нестерильный, атравматическая повязка, лейкопластырь бактерицидный, салфетки кровоостанавливающие, раствор бриллиантового зеленого, лейкопластырь, бинт эластичный трубчатый, вата, нитроглицерин, валидол, устройство для проведения искусственного дыхания, аммиака раствор, уголь активированный, корвалол, ножницы;

- Обезвоженная сухая пища; мультивитамины;

- Котелок;

- Запас воды;

- Туалетные принадлежности;

- Бензиновая и газовая зажигалки, а также непромокаемые спички;

- 2 фонаря с дополнительными батарейками и лампочками;

- Прочная длинная веревка;

- 2 ножа (с выкидным и обычным лезвиями);

- Комплект столовых принадлежностей;

- Монтировка;

- Набор инструментов;

- Палатка;

- Радио на батарейках;

- Дождевики, брезентовый костюм, нижнее белье, носки, шляпы, солнцезащитные очки, перчатки, высокие сапоги (лучше резиновые);

- Свечи;

- Иголки, нитки;

- Крючки для рыбной ловли и леска;

- Сухое топливо.

Действия при угрозе террористического акта

В последнее время часто отмечаются случаи обнаружения гражданами подозрительных предметов, которые могут оказаться взрывными устройствами. 

Подобные предметы обнаруживают в транспорте, на лестничных площадках, около дверей квартир, в учреждениях и общественных местах. Если обнаруженный предмет не должен, по Вашему мнению, находиться в этом месте, не оставляйте этот факт без внимания. Всегда контролируйте ситуацию вокруг себя, особенно когда находитесь на объектах транспорта, культурно-развлекательных, спортивных и торговых центрах.  

При обнаружении забытых вещей, не трогая их, сообщите об этом водителю, сотрудникам объекта, службы безопасности, в милицию. Не пытайтесь заглянуть внутрь подозрительного пакета, коробки, иного предмета. Не подбирайте бесхозных вещей, как бы привлекательно они не выглядели. В них могут быть закамуфлированы взрывные устройства (в банках из-под пива, сотовых телефонах и т.п.). Не пинайте на улице предметы, лежащие на земле.

Не предпринимайте самостоятельно никаких действий с находками или подозрительными предметами, которые могут оказаться взрывными устройствами - это может привести к их взрыву, многочисленным жертвам и разрушениям.

Если Вы обнаружили забытую или бесхозную вещь в общественном транспорте, опросите людей, находящихся рядом. Постарайтесь установить, чья она и кто ее мог оставить. Если хозяин не установлен, немедленно сообщите о находке водителю (машинисту).

Если Вы обнаружили неизвестный предмет в подъезде своего дома, опросите соседей, возможно, он принадлежит им. Если владелец не установлен - немедленно сообщите о находке в милицию.

Если Вы обнаружили неизвестный предмет в учреждении, немедленно сообщите о находке администрации или охране.

Во всех перечисленных случаях:

· не трогайте, не передвигайте, не вскрывайте обнаруженный предмет;

· зафиксируйте время обнаружения предмета;

· постарайтесь сделать все возможное, чтобы люди отошли как можно дальше от находки;

· обязательно дождитесь прибытия следственно-оперативной группы (помните, что Вы являетесь очень важным очевидцем).

  Помните! Внешний вид предмета может скрывать его настоящее назначение. В качестве камуфляжа для взрывных устройств используются самые обычные бытовые предметы: сумки, пакеты, коробки, игрушки и т.п.

Родители! Вы отвечаете за жизнь и здоровье ваших детей. Разъясните детям, что любой предмет, найденный на улице или в подъезде, может представлять опасность.

Если Вам стало известно о готовящемся или совершенном преступлении, немедленно сообщите об этом в правоохранительные органы.
ИНФОРМАЦИЯ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ МКУ «КУЛЬТУРНО-СПОРТИВНЫЙ ЦЕНТР ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПОСЕЛОК СТАРАЯ ТОРОПА ЗАПАДНОДВИНСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ» ЗА 4 КВАРТАЛ 2018 ГОДА

1. Работа с документами
- приказом от 30.10.2018 года № 45 назначены ответственные лица за проведение мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма, обеспечению безопасности в структурных подразделениях МКУ «КСЦ»:

Библиотека – Криницынв С.И. (библиотекарь);

Спортзал – Грибачёва Н.В. (инструктор по спорту);

Дом культуры – Сергеева С.В. (культорганизатор)

       Данным приказом утверждены функциональные обязанности лица, ответственного за антитеррористическую безопасность и план работы учреждения по противодействию терроризму и экстремизму.

       Приказ от 30.10.2018 года № 46 «Об организации внутриобъектового режима работы в зданиях и на территории МКУ «КСЦ поселка Старая Торопа» устанавливает проведение проверок на предмет безопасности территории вокруг зданий и самих зданий (библиотеки, ДК, спортзала) с обращения  особого внимания   безопасности мест проведения общих мероприятий (актовых, спортивных залов).  

          Разработан и утвержден план работы по профилактике терроризма и экстремизма»   на        2019 год.

2. Профилактическая работа
     С сотрудниками учреждения проведены занятия на проверку действий при обнаружении подозрительного предмета.
     Приобретены плакаты антитеррористической направленности и с телефонами экстренных служб для размещения в библиотеке, ДК, спортзале.

     Оформляется информационный стенд по антитеррористической работе в МКУ.

     Подготовлена выставка по теме: «Мы разные, но мы вместе»
Директор МКУ

«КСЦ поселка Старая  Торопа»
Н.В.Фунтова                                                 
ИНФОРМАЦИЯ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ МБОУ «Староторопская СОШ»  ПО ПРОФИЛАКТИКЕ ТЕРРОРИЗМА И ЭКСТРЕМИЗМА ЗА 4 КВАРТАЛ 2018 ГОДА

1. Проведена учебная тренировка по эвакуации учащихся при террористической угрозе совместно с сотрудниками МЧС.
2. Оформление и размещение информационного стенда «Нет терроризму!», «Нет экстремизму!»

3. Заместителем директора МБОУ «Староторопская СОШ» совместно с главой администрации проводится индивидуальная работа с детьми, склонными к агрессии, и их родителмия (а именно – работа с учащимися 8 класса, Ковалевым Денисом, Василевским Иваном).
4. Проведены классные часы по развитию культуры межнациональных отношений.
5.  09.11.2018 года в МБОУ «Староторопская СОШ» состоялось торжественное мероприятие, приуроченное к Дню народного единства, - вручение паспортов гражданам РФ, достигшим 14-летия. Мероприятие проведено с участием администрации поселения и начальником отдела по вопросам миграции МО МВД России «Западнодвинский», майором полиции Тихомировой С.Г.
     6. Также сделан упор на проведение профилактических бесед родителей со своими детьми по предупреждению ложных телефонных звонков. Следует напомнить подросткам – «телефонным террористам»: «Прежде, чем так шутить – подумайте!». Ведь ответственность за подобные деяния предусмотрена жесткая, а судимость и прочие негативные биографические «отметки», репутацию не украшают, а жизнь портят основательно. Данным вопросам, объяснено им, что в настоящее время первостепенное значение имеет профилактическая работа с молодежью по пресечению распространения экстремистских идей. Меры по профилактике должны быть направлены на предупреждение возможности насаждения своей идеологии организациями и группировками экстремистской направленности среди молодежи, в том числе в образовательных учреждениях.
