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Информация о мероприятиях в сфере профилактики правонарушений и преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и употреблением наркосодержащих препаратов за 1 полугодие  2020 года
Основной целью проводимой работы, является информирование жителей поселения, в том числе молодежи, о вреде употребления наркотиков и ответственности за их незаконный оборот, профилактике правонарушений.
15.03.2020 г.  в библиотеке проведено  мероприятие антинаркотической направленности «Наркотикам нет!», которое было приурочен ко Всемирному дню борьбы с наркотиками. В мероприятии приняли участие школьники 9 класса школы.  Библитекарь Криницына С.В. провела лекцию о вреде наркотиков, о жизненных ситуациях, о проблемных вопросах, возникающих в семье. По окончании мероприятия всем присутствующим были вручены памятки, брошюры антинаркотической направленности.  Также в бибилиотеке организована выставка литературы по теме: «Скажи наркотикам нет!».
В  спортзале спортинструкторами Грибачевой Н.В., Петровым Ю.В., тренером спортклуба «Двина» Самуйловым В.И. ведется постоянная работа по вовлечению подростков и молодёжи в спортивные кружки и секции. Так, в нынешнем году ежедневная наполняемость спортзала увеличилась до 50 человек. Ребята с удовольствием посещают секцию тяжелой атлетики, секцию по мини-футболу. Постоянно участвуют в соревнованиях разного уровня и показывают хорошие результаты. В спортзале также подготовлены материалы на тему: «Сообщи, где торгуют смертью», с указанием номеров телефонов МВД, администрации, самими подростками оформлен плакат на тему: «Не убивай себя – выбирай спорт!»
Сотрудниками администрации совместно с членами ДНД проводится дежурство во время проведения массовых мероприятий, дискотек. Также ведется тесная работа с председателями многоквартирных домов и старостами улиц с целью выявления мест торговли наркотическими средствами. Сообщений и звонков по факту торговли в администрацию не поступало. Периодически проводятся осмотры заброшенных домов, зданий. Сотрудниками администрации и членами ДНД  в летний период проводятся  объезды территории поселения на предмет выявления земельных участков, на которых произрастают наркосодержащие растения. В процессе объездов наркосодержащих растений не выявлено. Сотрудниками администрации проводится контроль за размещением асоциальной рекламы, склоняющей к употреблению и распространению наркотических средств и психотропных веществ путем размещения объявлений, а также в сети интернет ( на сайте «Подслушано Старая Торопа»).
Большая работа проводится сотрудниками МБОУ «Старотропская СОШ» по недопущению употребления наркотиков и их распространения. Ежегодно проводится тестирование обучающихся на употребление наркотиков. В течение всего учебного года проводится работа по выявлению склонностей учащихся к вредным привычкам, в том числе наркомании и токсикомании. Проводятся классные часы и мероприятия по профилактике правонарушений и преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и их употреблением.
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