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На июнь 2019 года на территории городского поселения поселок Старая Торопа Западнодвинского района Тверской области составляет 2002 человека. Население, проживающее на территории поселения, в основном – русское, но встречаются граждане и других национальностей, имеет различного вероисповедания, поэтому имеется, хотя и минимальная, угроза проявления ксенофобии, национальной нетерпимости, межнационального и религиозного экстремизма. На территории поселения проживают граждане, временно зарегистрированные  на территории РФ, среди которых: граждане Украины - 4 человека , Молдовы - 2 человек, Казахстан – 4 человека. Все они трудоустроены. Совместно с начальником отдела по вопросам миграции МО МВД «Западнодвинский»Тихомировой С.Г. проводятся рейды по сгоревшим, нежилым зданиям, а также рейды по местам проживания иностранных граждан на территории поселения. 
В рамках исполнения плана работы администрации городского поселения поселок Старая Торопа Западнодвинского района Тверской области по профилактике терроризма и экстремизма проделана следующая работа.     
Согласно плана работы Совета профилактики школы в течение апреля – мая месяцев проводилась работа по прогнозированию трудоустройства учащихся в летнее время (дети группы риска во избежании бесконтрольного времяпровождения в каникулярное время). Совместно с сотрудниками МЧС проведена учебная тренировка по эвакуации учащихся. На протяжении всего отчетного периода велась индивидуальная работа с детьми, проявляющими национализм, экстремизм, склонными к агрессии. 
В МАДОУ «Детский сад «Валдай» согласно плана в апреле 2019 года проведена проверка состояния ограждений, подвальных и чердачных помещений, практическое занятие с работниками по отработке плана эвакуации с воспитанниками и работниками при возникновении ЧС.  В мае 2019 года проведены инструктажи и практические занятия с работниками по правилам и порядку поведения при угрозе и осуществлении террористического акта. Ежедневно проверяется целостность входных дверей, замков, пломб служебных, хозяйственных и складских помещений, строго соблюдается пропускной режим.
В мае 2019 года проведен ряд мероприятий, направленных на развитие культуры межнациональных отношений, посвященным борьбе с терроризмом и экстремизмом, объединяющих людей различных рас и вероиповеданий.  К празднику Великой Победы администрацией поселения, МКУ «КСЦ поселка Старая Торопа», МБОУ «Староторопская СОШ», прихожанами церкви проведены совместно следующие мероприятия:
- акция «Бессмертный полк»;
- митинг, посвященный 9 Мая;
- акция «Свеча памяти»

При подготовке и проведении культурно-массовых мероприятий  в отчетный период была обеспечена  общественная безопасность при участии сотрудников МВД по заявкам администрации поселения. В прокуратуру Западнодвинского района направлен отчет о соблюдении миграционного законодательства на территории поселения .
За 2 квартал 2019 года обращений граждан о фактах нарушения принципа равноправия граждан независимо от их расы, национальности, языка, религии в администрацию не поступало, конфликтных ситуаций не возникало. 
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