ПАМЯТКА
о том, что каждому нужно знать о коррупции
Коррупция – злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами; равно совершение указанных деяний, от имени или в интересах юридического лица

По всем фактам проявления коррупционных либо иных правонарушений со стороны представителей органов местного самоуправления сообщайте:
Администрация  городского поселения поселок Старая Торопа Западнодвинского района Тверской области, по телефону: 8(48265) 3-11-43, на адрес электронной почты: st.toropagorpos@gmail.com.
Адрес: Тверская область, Западнодвинский район, пгт. Старая Торопа, ул.  Кирова, д.16.
Обо всех фактах совершения коррупционных либо иных правонарушений со стороны представителей органов местного самоуправления Вы можете сообщить в   администрацию Западнодвинского района Тверской области по адресу: Тверская область, Западнодвинский район, г. Западная Двина, ул.  Кирова, дом 10 или по телефону в приемной главы района 8(48265)   2-17-30.
