
Предложение 
о внесении изменений в муниципальную программу "Повышение эффективности муниципального управления в городском поселении поселок Старая Торопа Западнодвинского района Тверской области" на 2016 – 2019 годы.
                                                                              
28.04.17 г.
Предлагаю внести изменения в муниципальную программу "Повышение эффективности муниципального управления в городском поселении поселок Старая Торопа Западнодвинского района Тверской области" на 2016 – 2019 годы. 
1. Увеличение бюджетных ассигнований на сумму 153,2 тыс.руб
в т.ч.
 подпрограмма «Создание условий для эффективного функционирования     исполнительного органа местного самоуправления - администрации городского поселения поселок Старая Торопа Западнодвинского района  Тверской области" в сумме 153,2тыс. руб:
   - по мероприятию 2.004 «Осуществление мероприятий по передаче полномочий по решению вопросов местного значения в границах поселения через механизм межбюджетных трансфертов на формирование расходов местного самоуправления» в сумме 12,3тыс.руб.
- по мероприятию 8.001 «Содержание и ремонт автомобильных дорог  общего пользования местного значения, капитальный ремонт дворовых территорий многоквартирных жилых домов, подъездов к дворовым территориям многоквартирных жилых домов населенных пунктов» в сумме 138,7 тыс.руб.
- по  мероприятию 5.003 «Предоставление субвенции органам местного самоуправления поселения на осуществление государственных полномочий Тверской области по организации деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов» в сумме 2,2 тыс.руб.
2. Уменьшение бюджетных ассигнований  на сумму 109,5 тыс. руб
          в т.ч. 
          Обеспечивающая подпрограмма на сумму 109,5 тыс. руб



 Исполняющий обязанности
 главы администрации городского
 поселения  поселок Старая Торопа                                    Грибалёва О.Л.
 







