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Предложение
о внесении изменений в муниципальную программу "Повышение эффективности муниципального управления в городском поселении поселок Старая Торопа Западнодвинского района Тверской области" на 2016 – 2020годы
10.05.2018 г.
     Предлагаю внести изменения в муниципальную программу "Повышение эффективности муниципального управления в городском поселении поселок Старая Торопа Западнодвинского района Тверской области" на 2016 – 2020 годы. 
1.Увеличение бюджетных ассигнований на сумму 44,6 тыс. руб. в т.ч.:

 1.1. Подпрограмма «Создание условий для эффективного функционирования     исполнительного органа местного самоуправления - администрации городского поселения поселок Старая Торопа Западнодвинского района  Тверской области" в сумме 44,6 тыс. руб., в т.ч.:
   - по мероприятию 9.001 «Финансовое обеспечение содержания муниципального имущества казны (жилфонд)» в сумме 8,0 тыс.руб.;
  - по мероприятию 13.002 "Расходы на повышение оплаты труда работникам муниципальных учреждений в связи с увеличением минимального размера оплаты труда  за счет средств областного бюджета" в сумме 30,5 тыс.руб.;
  - по мероприятию 13.003 " Расходы на повышение оплаты труда работникам муниципальных учреждений в связи с увеличением минимального размера оплаты труда  за счет средств местного бюджета" в сумме 3,1 тыс.руб.;
 -  по мероприятию 10.001 Финансовое обеспечение культурно-досуговой деятельности поселения» в сумме 2,7 тыс.руб.;
  - по мероприятию 11.001 «Финансовое обеспечение библиотечной  деятельности в поселении» в сумме 0,3 тыс.руб.

1. Уменьшение бюджетных ассигнований на сумму 345,1 тыс. руб.
в т.ч.
2.1.Подпрограмма «Создание условий для эффективного функционирования     исполнительного органа местного самоуправления - администрации городского поселения поселок Старая Торопа Западнодвинского района  Тверской области" в сумме 51,5 тыс. руб., в т.ч.:

- по мероприятию 3.001 «Защита населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона» в сумме 15,0 тыс.руб.;
- по мероприятию 10.004 " Расходы на повышение оплаты труда работникам муниципальных учреждений в связи с увеличением минимального размера оплаты труда  за счет средств областного бюджета" в сумме 27,3 тыс.руб.;
- по мероприятию 10.005 " Расходы на повышение оплаты труда работникам муниципальных учреждений в связи с увеличением минимального размера оплаты труда  за счет средств местного бюджета" в сумме 2,7 тыс.руб.;
- по мероприятию 11.002 " Расходы на повышение оплаты труда работникам муниципальных учреждений в связи с увеличением минимального размера оплаты труда  за счет средств областного бюджета" в сумме 3,1 тыс.руб.;
- по мероприятию 11.003 " Расходы на повышение оплаты труда работникам муниципальных учреждений в связи с увеличением минимального размера оплаты труда  за счет средств местного бюджета" в сумме 0,3 тыс.руб.;
- по мероприятию 13.001 Финансовое обеспечение деятельности планово- хозяйственного отдела МКУ « Культурно-спортивный центр поселка Старая Торопа" в сумме 3,1 тыс.руб.

2.2. Обеспечивающая подпрограмма в сумме 293,6 тыс.руб.


Глава администрации городского
поселения  поселок Старая Торопа                                    Грибалёва О.Л.
 







