2


Предложение 
о внесении изменений в муниципальную программу"Повышение эффективности муниципального управления в городском поселении поселок Старая Торопа Западнодвинского района Тверской области" на 2016 – 2020годы
20.10.2018 г.
Предлагаю внести изменения в муниципальную программу "Повышение эффективности муниципального управления в городском поселении поселок Старая Торопа Западнодвинского района Тверской области" на 2016 – 2020 годы.
1. Увеличение бюджетных ассигнований на сумму 624,5тыс. руб.
в т.ч.
1.1. Подпрограмма «Создание условий для эффективного функционирования исполнительного органа местного самоуправления - администрации городского поселения поселок Старая Торопа Западнодвинскогорайона  Тверской области" в сумме 344,5 тыс. руб., в т.ч.:
  - по мероприятию  10.002 «Повышение заработной платы работникам муниципальных учреждений культуры городского поселения поселок Старая Торопа Западнодвинского района Тверской области (в части культурно - досуговой деятельности)  за счет средств субсидии из областного бюджета Тверской области» в сумме 104,1 тыс.руб.
 - по мероприятию 10.003 «Повышение  заработной платы работникам муниципальных учреждений культуры городского поселения поселок Старая Торопа Западнодвинского района Тверской области (в части культурно-досуговой деятельности)  за счет средств местного бюджета»  в сумме 1,0 тыс.руб.;
   -  по мероприятию 10.001 «Финансовое обеспечение культурно - досуговой деятельности поселения» в сумме 52,5 тыс.руб.;
  - по мероприятию  11.002 «Повышение заработной платы работникам муниципальных учреждений культуры городского поселения поселок Старая Торопа Западнодвинского района Тверской области (в части библиотечной  деятельности)  за счет средств субсидии из областного бюджета Тверской области» в сумме 36,5 тыс.руб.
 - по мероприятию 11.003 «Повышение  заработной платы работникам муниципальных учреждений культуры городского поселения поселок Старая Торопа Западнодвинского района Тверской области (в части библиотечной деятельности)  за счет средств местного бюджета»  в сумме 0,4 тыс.руб.;
   -  по мероприятию 11.001 «Финансовое обеспечение библиотечной  деятельности в поселении» в сумме 40,0 тыс.руб.;
   - по мероприятию 13.001 «Финансовое обеспечение деятельности планово- хозяйственного отдела МКУ «Культурно-спортивный центр поселка Старая Торопа" в сумме 80,0 тыс.руб.;
   - по мероприятию  12.001 «Финансовое обеспечение физической культуры и спорта  в поселении» в сумме 30,0 тыс.руб.;

1.2. Обеспечивающая подпрограмма, в сумме 280,0 тыс. руб., в т.ч.:

[bookmark: _GoBack]- Глава местной администрации (исполнительно-распорядительного органа муниципального образования), работающий по контракту в сумме 220,0 тыс.руб.;

- Финансовое обеспечение расходов по центральному аппарату муниципального образования в сумме 60,0 тыс.руб.


И.о.главы администрации городского
поселения  поселок Старая Торопа                                    Лузгинова М.Е.








