
Предложение 
о внесении изменений в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства городского поселения поселок Старая Торопа Западнодвинского района Тверской области» на 2016 – 2021 годы
05.03.2019 г.
Предлагаю внести изменения в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства городского поселения поселок Старая Торопа Западнодвинского района Тверской области» на 2016 – 2021 годы.

1.Увеличениебюджетных ассигнований на сумму 154,94тыс.руб. в т.ч.: 

1.1. Подпрограмма  2 «Повышение надежности и эффективности функционирования объектов коммунального хозяйства  поселения» в сумме 124,94 тыс.руб., в т.ч.

  - по мероприятию 1.004 «Содержание и проведение ремонта сетей водопотребления и водоотведения в поселении» в сумме 66,0 тыс. руб.;

   -по мероприятию 1.009 «Составление проектно-сметной документации на строительство модульной котельной» в сумме 58,94 тыс. руб.;

1.2.Подпрограмма 3 «Организация благоустройства территории городского поселения поселок Старая Торопа» в сумме 30,0тыс.руб.. в т.ч.:

  - по мероприятию 1.003 «Проведение мероприятий по благоустройству территории поселения» в сумме 30,0 тыс. руб.

2. Уменьшение бюджетных ассигнований на сумму 30,0тыс.руб. в т.ч.: 

Подпрограмма  3 «Организация благоустройства территории городского поселения поселок Старая Торопа» в сумме 30,0 тыс.руб.. в т.ч.:

[bookmark: _GoBack]  - по мероприятию 1.004 «Проведение мероприятий по содержанию мест гражданских захоронений»  в сумме 30,0 тыс. руб.;


Глава администрации городского
поселения  поселок Старая Торопа                          О.Л. Грибалёва  

