
Предложение 
о внесении изменений в муниципальную программу"Повышение эффективности муниципального управления в городском поселении поселок Старая Торопа Западнодвинского района Тверской области" на 2016 – 2021 годы
05.03.2019 г.
Предлагаю внести изменения в муниципальную программу «Повышение эффективности муниципального управления в городском поселении поселок Старая Торопа Западнодвинского района Тверской области» на 2016 – 2021 годы.
1. Увеличение бюджетных ассигнований на сумму 1687,4 тыс. руб. в т.ч.:
2. 
1.1. Подпрограмма «Создание условий для эффективного функционирования исполнительного органа местного самоуправления - администрации городского поселения поселок Старая Торопа Западнодвинского района  Тверской области" в сумме 65,0 тыс. руб., в т.ч.:

   - по мероприятию 2.005«Обслуживание муниципального долга поселения» в сумме 1,1тыс.руб.;
   - по мероприятию  8.001 «Содержание и ремонт автомобильных дорог  общего пользования местного значения, капитальный ремонт дворовых территорий многоквартирных жилых домов, подъездов к дворовым территориям многоквартирных жилых домов населенных пунктов» в сумме 1679,1 тыс.руб.;
- по мероприятию10.001« Финансовое обеспечение культурно-досуговой деятельности поселения»  в сумме 7,2тыс.руб.


2.Уменьшение бюджетных ассигнований на сумму 1,1 тыс. руб.  в т.ч.:

2.1.   Обеспечивающая подпрограмма в сумме 1,1 тыс. руб., в т.ч.:

[bookmark: _GoBack] - Финансовое обеспечение расходов по центральному аппарату муниципального образования в сумме 1,1тыс.руб.;


Глава администрации городского
поселения  поселок Старая Торопа                                    Грибалёва О.Л.

