П Р О Т О К ОЛ 

проведения публичных слушаний по  проекту  решения Совета депутатов   городского поселения «О внесении изменений и дополнений в  Устав муниципального образования  городское поселение поселок Старая Торопа  Западнодвинского района Тверской области                                               
09.08.2018 г.                                                                             пгт.  Старая Торопа

Место проведения: здание  администрации городского поселения поселок Старая Торопа, расположенного по адресу: пгт Старая Торопа, улица Кирова, д.16, Западнодвинский  район, Тверская  область.

Присутствовало: 18 человек.

Публичные слушания назначены: решением Совета депутатов городского поселения поселок Старая Торопа №  48 от 16.07.2018 г. 

Время проведения: 13 часов.

Председательствующий: Глава  городского поселения Горский С.И.

Секретарь публичных слушаний:  Кудряшова Т.Р.

Повестка дня:

1. Рассмотрение проекта  решения Совета депутатов городского поселения  «О внесении изменений и дополнений в  Устав муниципального образования  «Городское поселение поселок Старая Торопа».

Слушали:   По проекту решения Совета депутатов городского поселения  «О внесении изменений и дополнений в  Устав муниципального образования городское поселение поселок Старая Торопа    с докладом выступил глава     городского поселения  Горский С.И.

         В ходе обсуждения проекта решения замечаний и предложений не поступило.

Большинством голосов присутствующих («За»- 18 чел,  «Против»- нет, 

«Воздержалось»- нет)

РЕШИЛИ: рекомендовано принять проект решения на заседании Совета депутатов городского поселения без замечаний и предложений.

Председательствующий:                                                   С.И.Горский

Секретарь публичных слушаний:                                     Т.Р.Кудряшова

