УВЕДОМЛЕНИЕ

Совет депутатов городского поселения поселок Старая Торопа проводит публичные слушания по проекту решения Совета депутатов городского поселения поселок Старая Торопа «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Западнодвинского  района 

Тверской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования  статусом муниципального  округа».

Публичные слушания состоятся 17 января 2020 года в 14.00 ч.  в зале заседаний администрации городского поселения поселок Старая Торопа Западнодвинского района по адресу: пгт Старая Торопа, ул. Кирова, д. 16. 
Проект решения обнародован на информационном стенде в здании администрации городского поселения поселок Старая Торопа  и на официальном сайте администрации Западнодвинского района в разделе «Открытые данные поселений. Городское поселение поселок Старая Торопа». Замечания, предложения и вопросы по теме проводимых публичных слушаний направлять в администрацию городского поселения  поселок Старая Торопа до 16.01.2020г.   Информация по тел. 3-11-45.

