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Сведения об источниках и о датах официального обнародования   проекта решения  Совета депутатов городского поселения поселок Старая Торопа  «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городское поселение поселок Старая Торопа Западнодвинского района Тверской области»   и о результатах публичных слушаний

 20 августа 2018 года
Проект решения Совета депутатов городского поселения поселок Старая Торопа  «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городское поселение поселок Старая Торопа Западнодвинского района Тверской области»  был обнародован с 17 июля 2018 года путем размещения на информационном стенде поселения расположенном  в здании администрации городского поселения поселок Старая Торопа Западнодвинского района Тверской области.

Одновременно с   проектом решения Совета депутатов городского поселения поселок Старая Торопа  «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городское поселение поселок Старая Торопа Западнодвинского района Тверской области» был  обнародован  порядок учета предложений по проекту указанного решения и порядок участия граждан в его обсуждении.

Публичные слушания по  проекту решения Совета депутатов городского поселения поселок Старая Торопа  «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городское поселение поселок Старая Торопа Западнодвинского района Тверской области»    были проведены  09 августа 2018 года в здании администрации городского поселения поселок Старая Торопа по адресу: Тверская область, Западновинский район, пгт. Старая Торопа ул. Кирова д.16.
Замечаний и предложений по проекту решения Совета депутатов городского поселения поселок Старая Торопа  «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городское поселение поселок Старая Торопа Западнодвинского района Тверской области»  не поступило.
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